

自觉维护改革发展稳定的良好局面

人民日报评论员

中共中央决定对薄熙来同志严重违纪问题立案调查的消息和公安机关对尼尔·伍德死亡案件依法复查的结果公布后，在全党全社会引起强烈反响。广大干部群众坚决拥护党中央的正确决定，普遍认为，中央的决定依据事实尊重法治，顺应党心符合民意，体现了我们党实事求是的政治勇气，彰显了我们党立党为公的宗旨信念。人民群众从中看到了我们党维护党的纯洁性、维护社会主义法治的坚强信心。

当前，我国各项事业呈现蓬勃发展的良好态势，改革发展稳定凝聚着最广泛的社会共识，

中国特色社会主义制度不断释放巨大活力。改革发展稳定的大好局面来之不易，需要我们倍加珍惜爱护、不断巩固发展。我们要深刻认识中央决定的重大意义，自觉与以胡锦涛同志为总书记的党中央保持一致，把思想和行动统一到中央精神上来，把注意力和精力集中到改革发展上来，在党中央的坚强领导下，进一步增强政治意识、大局意识、责任意识、法治意识，坚定不移地推动科学发展、促进社会和谐。

维护改革发展稳定的良好局面，加快推进经济社会全面发展，必须聚精会神搞建设，一心一意谋发展。当前，在全面建设小康社会的关键

时期和深化改革开放、加快转变经济发展方式的攻坚时期，尤其需要集中精力，心无旁骛，牢牢把握稳中求进的工作总基调，牢牢把握主题主线，正确处理改革发展稳定的关系，立足本职真抓实干，把自己的工作做好，把分内的职责尽到，改革创新促进事业发展，认真负责维护和谐稳定，我们就一定能够在加快转变经济发展方式上取得新进展、在深化改革开放上取得新突破、在改善民生上取得新成效，不断推动各项工作取得新的更大成绩。

维护改革发展稳定的良好局面，必须统一思想，凝聚力量。只有统一思想才能行动一致。

只有统一思想才能凝心聚力，攻坚克难。统一思想是我们做好一切工作的根本前提，也是推动科学发展、促进社会和谐的根本前提。统一思想，就是把我们的认识统一到中央的决策上来，把我们的行动统一到中央的部署上来。发展是硬道理，稳定是硬任务。我们要从政治和全局的高度，坚决拥护党中央的正确决定，坚决维护改革发展稳定的良好局面，更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，统一思想、满怀信心、扎实工作、奋发进取，不断把中国特色社会主义事业继续推向前进。

(新华社北京4月11日电)



今天白天阵雨转多云，偏北风2级到3级逐渐加大到4级左右，温度12℃到20℃，夜里到明天多云转晴。

今天要开车出门的朋友需注意，路面潮湿，且能见度不太好，车辆易打滑，不适宜高速行驶，请集中注意力小心驾驶。

今天我市各气象指数是：

人体舒适度：早晚为五，感觉温凉；中午为四，感觉暖和；

感冒指数：二级，不易感冒，体质弱的朋友请注意适当防护；

穿衣指数：五级，建议着夹衣、薄羊毛衫等春秋服装。

更多天气资讯，请拨打12121。

各地干部群众认为

中央决定体现了从严治党、依法治国的坚定决心

据新华社北京4月11日电 中共中央决定对薄熙来同志严重违纪问题立案调查，公安机关对尼尔·伍德死亡案依法进行了复查并将犯罪嫌疑人移送司法机关的消息发布后，各地干部群众纷纷表示坚决拥护中央的决定，认为这充分体现了我们党从严治党的根本要求和依法治国的执政理念，彰显了党和政府坚决维护党纪国法的鲜明态度和坚定决心。

各地干部群众普遍表示，党中央及时公布事实，果断做出决策，有利于维护改革发展稳定大局，有利于维护党和政府形象，有利于维护党纪国法的尊严和权威。要自觉同以胡锦涛同志为总书记的党中央保持高度一致，维护好社会和谐稳定。河北省涞源县县委书记王志强、沈阳市和平区南湖街道居民王真等认为，党中央及时公布事件有关情况，这种公开透明的

做法有利于打消部分干部群众的疑虑，有利于统一思想和认识。

各地干部群众普遍认为，中央的决定进一步严肃了政治纪律，维护了法律尊严，回应了社会关切，显示了以胡锦涛为总书记的党中央驾驭复杂局面、果断处置重大事件的执政能力，让人民群众从中看到了我们党维护党纪、依法治国、从严治党的坚强决心，对党的领导更加充满信心。长期从事党风廉政建设研究的江苏省委党校教授王世谊表示，中央的决定再次昭示了执政党对执政风险的高度警惕，对党内腐败案件查处的高度自觉以及对维护党纪国法认识的高度统一，在尊重法律和事实的基础上，果断、及时地公布相关处理决定，显示了我们党勇于应对一切挑战的自信和决心。及时准确地披露相关信息，能够

最大限度来凝聚全党全社会增强信心、维护大局、推动发展的智慧和力量，能够最大限度地压缩一切有害信息存在空间，有利于全党全社会把思想统一到中央的精神上来，把精力用到工作中去。

各地党员干部通过各种形式表示，应从这一事件和案件中汲取教训，牢牢把握党的基本理论、基本路线、基本纲领、基本经验，带头做对党忠诚的模范和表率。中国地质大学(北京)数理学院教授王海英说，中央的决定表明，党员领导干部的权力是人民赋予的，必须为人民服务。河北省省委宣传部网管处处长牛兰东说，通过这一事件更加认识到党员干部要牢记“两个务必”，努力做到为民、务实、清廉，严于律己、接受监督，努力做到自身正、自身净、自身硬。

弘扬淇河文化 倡导时尚健身

“索菲亚®衣柜杯”沐浴春风·徒步游淇河比赛

4月21日新区会展中心广场举行 即日起开始报名

快来报名参赛吧!

徒步10公里 奖金600元

(赛程示意图)

报名时间：即日起至4月20日11时30分
 报名电话：3319226 3313880 或登录鹤壁网 (www.hebiw.com) 报名

比赛线路：新区会展中心广场—107国道淇河桥(折返)—新区会展中心广场(沿淇河步道往返)

参赛范围：18岁-65岁的户外运动爱好者 比赛时间：2012年4月21日(星期六)8时至11时 开幕式地点：新区会展中心广场

奖项设置：比赛按年龄段分男子甲组(41岁-65岁，1947年4月21日至1971年4月21日出生)、男子乙组(18岁-40岁，1971年4月22日至1994年4月21日出生)；女子甲组(41岁-65岁，1947年4月21日至1971年4月21日出生)、女子乙组(18岁-40岁，1971年4月22日至1994年4月21日出生)，每组前三名将予以奖励。第一名奖金600元，第二名奖金500元，第三名奖金300元。

主办单位：鹤壁日报社、市旅游局、市体育局 支持媒体：鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁网 鹤壁手机报